一、萌芽前（3月下旬-4月上旬）
    1、果树春季修剪、刮除腐烂病斑后，清园打干枝时，喷施叶丽康800-100倍；
     叶丽康：独特的有机螯合技术，快速补充锌、铁等元素，缓解和消除生理性小叶、黄叶、卷叶、花白叶、叶片皱缩等症状，提高叶片的光合作用。使用叶丽康能快速补充果树萌芽所需要的养分，促进果树早发芽，同时提供营养供花芽的继续分化。
2、果树萌芽前，3月底4月初随着地温的逐渐升高，根系开始活动。由于土壤酸化板结造成了果树根系生长能力差，特别是老龄果园、小年果园和根部病害严重的果园，此时冲施凯多益有机水溶肥，促进根系早发根多发根，快速吸收营养，恢复树势，亩用量4-8升。
凯多益有机水溶肥：纯生物生根促根专利产品，以甲壳素为原料。能够促使土壤中有益微生物的大量繁殖；刺激根系生长，缓解根系生长不良，减少根部病害的，发生率；诱导果树抗病抗逆性，提高对不良环境的抵抗力；强化叶片的光合作用；整体调控树势，缓解果树长势太弱和太旺的问题；缓解除草剂对果树根系的伤害。
 
二、萌芽期-花期（4月上中旬）
       1、苹果进入花朵露红，此时天气变化异常，倒春寒对花朵的危害最大，低温会造成苹果雌蕊变黑，失去生理作用。农民应收听天气预报，及时采取预防措施。叶面喷施凯多防冻剂，降低倒春寒对花蕾的危害。
   凯多防冻剂：萃取植物抗冻因子，调节果树体内的激素平衡，提高果树对倒春寒的抵抗能力。
2、结合花露红期病虫害防治，叶面喷施花果丰，稀释1500倍，促进花朵授粉。
花果丰：调节果树体内的激素平衡，减少脱落酸含量，促进授粉，提高座果率；叶面喷施花果丰强壮中心花，促进边花早开花，利于农民选择更好壮花强花；同时能帮助花朵完成受精过程，促进种室内均匀的形成优良的种子，减少偏果的发生。同时花果丰能够帮助苹果在不良天气情况下，顺利完成授粉受精过程。
 
三、幼果期（4月下旬-6月上旬）
1、谢花后第一遍药
    叶面喷施痘丽净，稀释1200-1600倍， 防治苹果苦痘病、痘斑病。
  痘丽净：专业补钙调钙专利产品，内含多种生物活性物质，加入外源钙，调节钙的二次分配及树体内各器官的钙平衡，起到补钙调高的作用。
2、谢花后第二遍和第三遍药
       叶面喷施痘丽净，稀释1200-1600倍，连用2次，防治苦痘病；叶片喷施果果大，稀释800-1000倍，连用2次，促进果实膨大。
      果果大：促进幼果细胞分裂，利用后期的果实膨大。果实内细胞数量的多少是果实膨大的基础，果果大能促进产生更多的细胞，利用果实的二次膨大；同时细胞数量越多，果实吸收的养分也越多。
另外，此时来年的花芽开始分化，痘丽净、果果大含有多种活性物质，能促进果树的花芽分化，为来年的开花坐果打下基础。
3、果树开花已经消耗了大量的养分，此时苹果进入幼果生长期、春梢快速生长期、来年的花芽开始分化也需要大量的营养物质。苹果套袋前后，水冲凯多力有机全溶肥料，亩用量5-10千克。
     凯多力有机全溶肥料：内含高浓度的氨基酸、黄腐酸、氮磷钾以及中微量元素，水溶性好，能够被根系快速吸收。此时是果树需肥临近期，冲施凯多力有机全溶肥料对幼果的细胞分裂、来年的花芽分化有独特的作用。
 
四、果实膨大期（苹果套袋后6-8月）
     1、六月份苹果根系进入第二次生长高峰，此时地上部需要大量的养分，地下根系的生长也需要消耗光合产物，出现了地上地下竞争光合产物的现象。冲施凯多益有机水溶肥，促进根系生长，并补充根部营养，亩用量4-8升；
     目前市场上的养根护根产品为了追求效果，加入了一些萘乙酸、吲哚乙酸、复硝酸钠等生长调节剂，果树时候后会快速生根，但是持效期较短。大量生长调节剂的使用会造成苹果自身产生激素的能力下降，同时会打破树体内的激素平衡，在没有持续生长调节剂补充的情况下，根部毛细根就会腐烂死亡，产生的分泌物会诱导土传病菌的萌发，加剧根部病害的发生，这就是农民朋友通常俗称的“激素中毒”现象。
      凯多根有机水溶肥：能刺激根系的生长，缓解土壤板结、酸化、根部病害造成的根系生长不良。内含的甲壳素及生物物质，不含任何生长调节，不会出现根部激素中毒现象。农民朋友可连续多次的使用，不用担心造成根系的激素中毒。
2、八月份果实进入二次膨大期，此时是果实的第二次需钙高峰，此时叶面喷施痘丽净，补充钙元素，同时调节叶面上的钙转移到果实上。八月初叶面喷施痘丽净，稀释1200-1600倍，连续2-3次，间隔7-10天。
3、苹果二次膨大期需要大量的养分，此时天气高温高湿，也是褐斑病、赤星病、斑点落叶病等叶部病害的高发期。农民俗话说，“宁可苹果结果少，不要苹果落叶早”，要注重对叶片的保护，增强叶片的光合作用。叶面喷施叶丽康，稀释800-1000倍，连用2-3次；或者叶面喷施海藻叶面肥，稀释1200-1500倍，连用2-3次。
海藻叶面肥：采用优质的褐藻为原料，经过常温破壁和酶解技术，提取海藻酸。海藻叶面肥中含有细胞分裂素、生长素前体、甜菜碱、水解蛋白质、酶类、微量元素等高活性物质。
 
五、摘袋前30天、摘袋后2天（8月底-9月中旬）
     苹果果实进行一系列生理生化作用，淀粉、单宁在酶的作用下转化成可溶性糖。由于土壤有机质含量少、酸化板结，氮过量，果园小气候以及大气候的影响，造成了苹果着色不均匀。叶面喷施果园红，促进果实均匀着色。
果园红：纯天然生理增红上色专利产品，促进糖分的积累，增加果皮花青素的含量；不含任何激素，不会出现发绵、落果等副作用，不影响果实储藏。用法：于摘袋前30天，按照300-400倍稀释，叶面喷施2次，间隔7-10天；摘袋后2天再喷施1次。
 
六、采收后-落叶前（9月下旬-11月）
      苹果结果消耗了大量的养分，此时也是处于根系的第三次生长高峰。秋施基肥是全年中最重要的施肥管理，农民俗称“月子肥”。秋季的温度、墒情和叶片的蒸腾拉力，非常有利于肥料的转化和吸收，提倡早施。
      秋施基肥要全面，特别重视有机质和中微量元素的施用，同时添加微生物菌剂。施用凯多益生物有机肥，每棵4-6千克；缓释中微量元素肥微质力，每棵50-100克；微生物菌剂每棵树50-100克。
   1、土壤有机质含量低
当前土壤环境恶化越来越严重，酸化、板结、土传病害严重，当前土壤缺乏有机质是制约当前苹果增产、提质的重要因素。土壤中有机质缺乏削弱了苹果的抗逆性，有益菌群数量少，根系衰弱，生理病害严重。
       凯多益生物有机肥：国家高科技发明技术专利，营养全面，肥效持久，可以改良土壤，增强作物的抗逆性。
      采用先进的碳酶包膜技术，独有的小分子有机酸片段与植物本身的某些组分极为相似，因此可以帮助结合在其上的养分进入根系，使养分更好的发挥作用。其中纯进口芽孢杆菌菌群的含量为200亿/千克，含有的枯草芽孢杆菌可以起到以菌抑菌，减少根部病害的发生，同时还含有固氮菌、解磷解钾菌，提高肥料的利用率。
    凯多益选取优质的有机质，采用酒厂、食品厂、生物药厂、火腿生产企业的下脚料，含有丰富的动物源蛋白和植物源粗纤维，同时添加甲壳素、海带根等海洋天然调节物质，含有有机质45%，氮磷钾5%，钙2%，中微量5%，氨基酸8%。并含有14%的腐殖酸，腐殖酸不仅可以改善土壤，同时也是肥料的增效剂和螯合剂，并且具有刺激根系生长的作用，能提高作物的抗病抗逆性，改善作物品种。
        2、土壤中的中微量元素吸收利用率低
      当前氮磷钾的供应已经能够满足果树的需求，中微量元素缺乏是制约当前苹果生产的重要因素。当前果农已经认识到了中微量元素的作用和使用中微量元素的重要性，但目前市场上的中微量元素多以陶瓷厂、炼钢厂的下脚料为主，使用到土壤中会形成难溶的沉淀物质，不仅起不到补充中微量元素的作用，还会造成土壤的板结。一些不法厂家在所谓的中微量元素肥中加入氮、镁以及人工合成的调节剂，当时用上去的叶片表现很好，但是对树体造成严重的危害。
      微质力含钙、镁、硫、锌、硼、铜、铁、锰8种中微量元素，缓慢释放中微量元素，持效期达6个月，满足作物整个生育期对中微量元素的需求。
         3、土壤酸化、板结使土壤环境进一步恶化
      针对土壤酸化、板结、有益微生物越来越来少等问题，施用根基泰盟微生物菌剂，其中含有10亿/克的芽孢杆菌、免深耕成分。增加了有益菌的含量，缓解土壤板结、酸化。土壤免深耕矿物成分具有改良土壤、松土、促根、保墒的作用，施用后使土壤变成团聚颗粒，增加土壤透气性，消除土壤板结，使根系发达，生长健壮，并且施用后在作物根部形成营养保护区，促进根系对水分和养分的吸收利用，明显提高土壤肥力。免深耕矿物成分是生态环保型产品，在空气、阳光、水和微生物共同作用下，养分被作物充分吸收、利用后，最终降解成二氧化碳、水和氮的化合物，无残留任何对土壤、作物、微生物有害的物质。
